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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de Gideonsbende voor de verpleeghuiszorg (ingezonden 
26 september 2016). 

Vraag 1
Kunt u aangeven hoe de Gideonsbende, de groep van 200 instellingen die 
aan de slag zouden gaan met de best practices in de verpleeghuiszorg, tot 
stand is gekomen?1 

Vraag 2
Wie heeft de (potentiële) leden van de Gideonsbende geselecteerd en op 
welke wijze en voorwaarden vond deze selectie plaats? 

Vraag 3
Zijn organisaties of personen lid van de Gideonsbende? Kunt u een lijst naar 
de Kamer sturen? 

Vraag 4
Hoeveel leden van de Gideonsbende werken in het primaire proces? Kunt u 
van de deelnemers hun huidige werkzaamheden geven? 

Vraag 5
Zijn er organisaties of bestuurders van organisaties lid van de Gideonsbende 
die in 2014 en/of later een maatregel opgelegd hebben gekregen door de 
Inspectie voor de Gezondheidszorg? Zo ja, welke organisatie en welke 
maatregel? 

Vraag 6
Wat is precies de verhouding tussen de leden van de Gideonsbende en de 
deelnemers aan Waardigheid en Trots? 

1 Kamerstuk 31 765, nr. 125
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Vraag 7
Is het waar dat alles wat er besproken wordt binnen de Gideonsbende 
geheim is? Zo ja, waarom is het geheim als u juist wilt dat de Gideonsbende 
een bron van inspiratie is waar de hele sector mee verder kan? Zo nee, waar 
zijn de verslagen en dergelijke terug te vinden?2 3 

Vraag 8
Zijn er mensen of organisaties die zichzelf gemeld hebben om toe te treden 
tot de Gideonsbende? Zo ja, wie waren dat en zijn zij toegelaten tot de 
Gideonsbende? 

Vraag 9
Welke vergoeding krijgen deelnemers en of deelnemende organisaties voor 
deze Gideonsbende?

2 https://www.actiz.nl/website/weblog/weblog-detail/gastblog-3-zusters-over-kwaliteit-in-
verpleeghuizen

3 http://www.invoorzorg.nl/ivz/interview-VWS-zet-in-op-best-practices-voor-verdere-
kwaliteitsverbetering-van-verpleeghuiszorg.html
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